

# 天地蒼生

第42期 2001年9月1日

“人心生一念，天地尽皆知，善恶若无报，乾坤必有私”，这是名著《西游记》中的劝世警语。保护一个大法弟子，功德无量；迫害一个大法弟子，罪恶滔天。善恶一念系永恒，历史将见证一切。正告不法警察：立即停止残害大法弟子，否则天理不容。

## 山东平度市徐增亮医生被拷打致死

山东平度市中医院医师徐增亮因坚修法轮大法，自1999年7月份遭到种种非人迫害，于2001年4月17日被恶警活活打死。

徐增亮，1998年毕业于山东中医药大学，同年分配到平度市中医院工作。他大学期间开始修炼法轮大法，处处按照大法真善忍的标准要求自己，为人随和，从不与人争辩，做事情先考虑别人。面对别人的误解、嘲笑和无端责骂，他总是一笑了之，一如既往地慈善待人。工作更是兢兢业业，广受同事和病人的好评。

徐增亮于1999年10月为了向政府反映法轮功真实情况，独自进京上访，却连信访局也没能进去便被恶警非法抓捕，期间不让上厕所，身上所带3000多元钱被恶警非法扣留。回到单位后被非法关押在警卫室，失去一切人身自由。期间，单位保卫科科长及手下对其拳脚相加。后让他打扫单位卫生，看自行车，每月只给他250元钱。后又让他到药房干最脏最重的活儿。2000年7月他因看望一位功友的家人，被公安非法审讯，对他又是一顿拳打脚踢，逼其写什么揭批材料，限期三天，否则便送他劳教。徐增亮的身心受到极大伤害，被迫辞职，后因公安及单位不断地骚扰，他被迫告别年迈的父母，从此流离失所。

在艰险的环境下，面对非人的折磨，徐增亮始终保持乐观祥和，他对法轮大法的正信始终坚定不移。

徐增亮于2001年4月14日不幸在莱西被抓，三天之后，4月17日被活活折磨致死。徐增亮死时光着上身，两条大腿内侧布满直径约为3厘米的紫红圆点，头部一侧有一约14厘米长的很深的血口子，耳朵也碎了，血肉模糊，惨不忍睹。家属于次日才得知徐增亮遇害。

平度及莱西公安恶警为推卸责任，掩盖事实，竟伪造了车祸假相。人民的眼睛是雪亮的。天网恢恢，疏而不漏，杀人凶手必将受到法律的制裁和天理的惩罚！

## 湖南省祁阳县副书记诽谤大法当场昏到，成为植物人

彭开发，湖南省祁阳县县委副书记。最近他在全县政法工作会上讲话，当他讲到“要把……的斗争进行到……”时，那个“到底”的“底”字还没来得及讲，突然间两眼翻白，当场倒地。虽然抢救及时，保住了一条性命，可他已经变成了生不如死的植物人。

邹爱民，湖南省祁东县步云桥派出所所长，年轻体壮。突然之间得了不治之症：脑动脉硬化。只因他曾残酷迫害大法弟子。

吉林省辽源市白泉公安分局董局长因迫害大法弟子遭恶报，现得不治之症。

江泽民犯罪团伙迫害法轮功可谓使尽了招数。在河北省张家口蔚县暖泉镇辛孟庄村，法轮功修炼者即使呆在家里什么也没干，也会随时被抓打关押。

2000年正月的一天午夜，村支部书记张某、副镇长崇锦君等人突然把善良的法轮功修炼者抓到大队里“办班”洗脑。“洗脑班”上，书记张某、镇长崇锦君、派出所长白树生等，对根本还没炼过功的张盾、张良大打出手，其状惨不忍睹。支书张某还叫嚣：“我代表江泽民，打死法轮功白死！”这样非法关了25天，还嫌不够，最后又将大法学员们的电视、录音机、房产证等值钱的东西抵押上才允许回家。

这就是“洗脑班”的真实黑幕——暴力、欺骗、敲诈。

## 山东蒙阴效法纳粹：大法弟子被放毒气致残

以李枝叶、类延成为首的蒙阴县邪恶之徒在对法轮功学员长期非法关押、抄家、罚款、酷刑、株连亲朋、精神折磨等一系列迫害手段使尽后，竟效仿纳粹使用毒气杀害犹太人的法西斯手段：在被非法关押的大法弟子入睡后向室内投入气体毒药。

被非法关押的当地法轮功修炼者张荣秋坚持自己的信仰，暴徒们气急败坏将她打得遍体鳞伤，体无完肤，仍无法使她屈服。暴徒们连续三天夜间在非法关押她的房间偷着投入毒气，致使张当场浑身抽搐，昏死过去。凶犯们怕出人命和承担责任，将张荣秋送入县人民医院抢救。医生们问什么原因导致的，这些凶犯竟为了推托责任，置人命于不顾拒绝回答，把她送回家中，一推了之。至今已近两个月了，张荣秋的双手仍不停地颤抖，自己不能进食，生活不能自理。

河北张家口蔚县一村支书：  
『我代表江泽民，打死法轮功白死』

## 国际人权组织联盟决议

鉴于法轮功立场是平和的，非政治的，以宇宙特性“真，善，忍”为指导原则。

鉴于中国（江泽民）政府对千百万法轮功修炼者的残酷镇压。截止2001年7月17日：

至少有案可查265名法轮功修炼者在被警察拘留中受到酷刑致死，包括在最近几个星期中发生的三起集体虐杀（导致30-40人死亡）。成千上万的修炼者仅仅因为炼法轮功而被拘留，被拷打，被强奸，遭受精神与肉体上的残酷折磨。至少有25000名法轮功修炼者未经审判被送进劳改营。约1000名精神正常的法轮功修炼者被送进精神病院，被强行注射大量神经药物。（略）

鉴于面对极其残酷的镇压，法轮功修炼者显示了与此截然不同的大忍之心，没有一例暴力还击事件发生。海外的法轮功修炼者均采取非暴力的，和平的请愿方式。

国际政府人权机构联盟通过决议谴责对法轮功的极端残忍的迫害，并呼吁：

中华人民共和国政府：立即停止对法轮功修炼者的残杀，酷刑，在精神病院的虐待及其他各种非人道的手段。释放所有被抓，被拘留的法轮功修炼者；撤消对法轮功的禁令，允许法轮功修炼者继续他们的个人信仰。（略）

## 美国华府十九岁女孩王靳威的绝食声明：

### 我热爱自己的生命，也珍视他人的生命

我叫王靳威，今年19岁，96年2月在中国得法。半年前从日本来到美国留学。

阅读《转法轮》，使我了悟了人生的真谛，我更加珍惜自己的生命，同时我也明白别人的生命同样可贵，我知道“真、善、忍”的美好。自江泽民政府开始试图用谎言掩盖“真、善、忍”至今，两年多来，我尽我所能，在日本使馆前九天九夜地静站请愿、回国、给中国领导人写信等等。而此时，我的故土却不断地传来一个个的噩耗，对“真、善、忍”的恶毒迫害在不断地升级，当我得知在大陆已经有263名的善良生命被迫害致死的消息和130位法轮功学员为了争取他们的生存权而开始绝食的消息时，我忍无可忍。在没有任何其他办法能帮助那些可贵的生命时，我和妈妈决定在华盛顿中国大使馆前263小时连续静坐绝食请愿。

在这绝食过程中，有时会感到有些无力，有时会闻到一阵菜香味，有时也会想起那香喷喷的包子。但每当这时，我的家乡，哈尔滨，那十五名被集体谋杀的法轮功女学员和十几名男学员的最后呼救声似乎也在耳边响起；每当这时，我仿佛看见我的同学那渴望上学的眼光（他的妈妈至今还在那所谋杀法轮功学员的监狱中天天被酷刑折磨），而他也因为坚持信仰“真、善、忍”而被锁链牢牢铐住；每当这时，我仿佛听到那未滿8个月

的婴儿在母亲尸体旁被虐杀前最后的哭声；每当这时，我仿佛置身雪地，看着陈子秀那用生命留下的脚印；每当这时，我仿佛听到电话中传来大姨那紧张的声音告诉我们警察开始盘问她一个不修炼的人，因为她的妹妹是信仰“真、善、忍”的；每当这时，我仿佛看见那130名正在劳教所中绝食的法轮功学员被拖出暴打，强行从鼻中灌食，听到他们撕心裂肺地呼唤着他们应拥有的人权与对生命的尊重；每当这时，我仿佛看见中国那千千万万的大法弟子们被抓被打被劳教，被折磨致死，而他们的呼声只有一个“还法轮大法清白”。

我的心在流血。我不知自己怎样才能帮助他们。绝食请愿，这就是我现在唯一能做到的。我知道我的呼声只是一个点，我所做的也只是一点点，如果每位善良的人都能发出正义的呼声，都能伸出援助之手，这千千万万个点就是一种势不可挡的正义力量，他将使发生在中国的悲惨故事尽快结束，因为善的力量是无穷的。

注：8月23日中午，在美国华盛顿中国大使馆前绝食的第七天，王靳威和母亲在坚持到了身体所能承受的极限后，开始适量地进流食。对于中国大使馆官员的冷漠，她们已经不再抱希望，母女二人已启程前往纽约，向联合国主席安南递交请愿信。

## 全球法轮功修炼者齐声呼吁 紧急救援大陆学员

沈阳马三家劳教所130名法轮功学员绝食抗议被延期关押的消息公布于世已有三个多星期了，在美国、加拿大、英国、德国、意大利、澳洲、新西兰、丹麦、日本、香港等世界各地，法轮大法学员自发以绝食、静坐、步行等方式发出紧急救援的呼吁，要求立即无条件释放这130名法轮功学员，强烈抗议江泽民当局草菅人命、执法犯法。

马三家绝食的130名法轮功学员，均已被非法关押一年以上。尽管非法关押的劳教期满，因这些学员拒绝放弃自己的信仰，马三家劳教所奉610办公室之命，“宁可违法，也绝不释放这些人！”又开始对这批学员使用惨绝人寰的酷刑。为抗议逾期关押，这130名学员至今已绝食超过三十天。